2. FELADATSOR

1. Oldjuk meg a kovetkezG exponencialis egyenleteket és egyenlGtlenségeket:
) 3(xz+x72)(3fx) _ 1.
b) 5% + 57+l 4 582 = 31;
C) 2x+4 + 21?—1—3 + 2T — 5x+1 _ 5m;
B ()7 - () - 12s=0
e) 247 —7.2% > —3;
f) 22 + 2177 < 3.
2. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert:

5.3% —outl —7
{ 2.3 4+2Y =10

3. Szamitsuk ki a kivetkezs kifejezés értékét szamologép nélkiil: 2'°8va3 . 2loga 9,
4. Oldjuk meg a kdvetkezd logaritmusos egyenleteket:
a) logslogglogy(x +9) = —1 + logs 2;
b) lga? +lg|z| = 3;
c) logyx +logyx +loggx = §;
d) z'8% = 100z.

w

5. Egy erds faallomanya jelenleg 3500 m3. A mindenkori allomany évente 3%-kal gyarapszik,
és kétévenként a meglévs allomany 2%-at kivagjak. Hany m? fa lesz az erdében 20 év milva?

6. Hany év alatt novekszik kétszeresére egy Osszeg, ha végig 6,25%-o0s az évi kamat, és a
kovetkezd évben mar a kamattal névelt 6sszeg kamatozik tovabb?

7. Oldjuk meg a kovetkezs trigonometrikus egyenleteket és egyenl&tlenségeket:

a) sinz - cosx = —1;
b) sinz - (tgx + ctgx) = 2;

)
¢) V3sinz — cosz = 1;
) tgx + ctgxr > —2;

e) sin2z > —cosz.

8. Mekkorak a hiromszog szogei, ha egyik csticsabol induldé magassaga és stlyvonala harom
egyenld részre osztja a csicsnal 16vs szogét?

9. Egy derékszogl haromszog beirt korének sugara 2, a koré irté 5. Mekkorak az oldalai és a
stulyvonalai?

10. Egy fa allashelyiinkrél nézve 30°, 25 méterrel hatrébbrol 20° magassagban latszik. Hany
méter magas a fa, ha szemmagassagunk 165 cm?

11. Egy haromszog teriilete 25, két oldalhossza 10 és 13. Mekkora a harmadik oldala?
12. Egy haromszog oldalhosszai 8; 9; 11. Mekkora a teriilete?

13. Egy kecske ki van kotve egy 10 m x 3 m-es téglalap alakid kerités egyik hosszabb oldala
felez6pontjahoz, kiviilrél, egy 10 m-es kotéllel. Mekkora a legelhets rész teriilete?

14. Az egységnyi élii kocka testatloja milyen messze van a ra nem illeszkedd csticsoktol?

15. Egy 6 és 8 befogdji derékszogii haromszoget megforgatunk atfogdjanak egyenese koril.
Mekkora a keletkezett forgastest felszine és térfogata?



